
Alkotóházunk, az Önkormányzat által támogatásként felajánlott épület, a Fő út 3. szám alatt 
található, amelyet 2026. január 1-ig – az ingatlan állagmegőrzését és fejlesztését vállalva – 
kedvezményesen bocsátja az Egyesület rendelkezésére. 

2024 szeptemberében indítottuk el az első kézműves foglalkozásokat. Hétfőn és kedden 
kreatív gyerekcsoportok (7–13 éves korig) töltik meg a teret, csütörtökönként pedig felvételi 
felkészítőt tartunk. A hét egyéb napjain lelkes és érdeklődő felnőttek, nyugdíjasok látogatják 
kurzusainkat. Minden hónapban egy-egy kézműves szakmát bemutató workshopot is hirde-
tünk, amelyeket kézművesmesterek tartanak, a VALK az anyagokkal, eszközökkel felszerelt, 
inspiráló környezetet biztosítja. Szintén havi rendszerességgel tartjuk a »Művész Mesék« 
programsorozatot, amelynek keretében a környéken élő és dolgozó művészeket mutatjuk be 
a művészetek iránt fogékony érdeklődőknek. Idén első alkalommal, 2025 nyarán gyermek 
alkotótáborokat is szervezünk, melyeket március elején hirdettük meg, és már most nagyon 
sok érdeklődőt vonz.

Az alkotóházat jómagam, Pyka Zsolt álmodtam meg azzal a céllal, hogy formatervező mű-
vészként megismertessem a fiatalokat a tervezői gondolkodás folyamataival, megmutassam 
a különböző kézműves technikák és anyagok alkalmazási lehetőségeit, és legfőképpen át-
adjam az alkotás szeretetét. A VALK megalapításakor csatlakozott hozzám Kővári Zsófi 
formatervező, aki művészeti vezetőként segíti a tervezői, szervezői folyamatokat. Ketten – 
egyelőre önerőből, szerelemprojektként – dolgozunk azon, hogy az alkotóház népszerűsége, 
jelentősége egyre nagyobb legyen a környéken. 

Együttműködünk a Veresegyházi Önkorányzattal, kurzusokat tartunk a Veresegyházi Egy-
séges Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Általános Iskola és Óvodával, a A Jövő 
Iskolája Általános Iskolával és a Remigius Montessori Általános Iskolával. Bevételeink az 
alkotóház fenntartási költségeit fedezik, fizetést és járulékokat egyelőre még nem termel. 

Levelünkkel olyan támogatást és együttműködést keresünk, amely hozzájárulhat kreatív 
közösségünk fejlődéséhez és inspiráló ötleteink megvalósításához.
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közel egy éve nyitotta meg kapuit 
Veresegyház főutcáján azzal a céllal, 
hogy egyrészt összefogja a környező 
települések képzőművészeit, 
másrészt összművészeti központként 
hiánypótló képzéseket indítson, 
tervezőművészeti inkubátorházként 
funkcionáljon. 
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